SO GIAO DUC VA PAO TAO
THANH PHO HO CHIi MINH
TRUONG THPT NGUYEN TAT THANH

GOQI Y HUONG DAN HOC SINH TU HQC — TUAN 18
MON TOAN — KHOI 10

NOI DUNG

Tén bai hoc chi dé:

Pai S6 10: On tap cudi HK1
Hinh hoc 10: On tap cudi HK1

Hoat déng 1: Poc tai liéu va thuc hién cac
yéu cau

1.Tai liéu tham Kkhao:

- Sach gido khoa Pai S6 10 (ban chuan).

- Sach giao khoa Hinh hoc 10 (ban chuan).

- Cac video c6 lién quan dén bai hoc trén
Youtube (HS c6 thé tu do xem céc video phi
hop véi kha nang tiép thu cia minh khi c¢6 diéu
kién).

- Tom tat kién thic can nhd (Phuy luc 1 - Dinh
kem)

2.Y8u cau:

- Hoc sinh ghi chép day du, can than Phy luc 1
vao vé bai hoc, can ghi chu danh dau, t6 mau
cac phan chd y. V& hinh can than, sach dep.

- Trong qua trinh doc va ghi chép, néu thic mac
hoc sinh dién vao Phiéu tong hop thic mic (Phu
luc 2 - Binh kém) va sém lién hé véi giao vién
dé duoc kip thoi giai dap.

Hoat déng 2: Kiém tra, danh gia qua trinh tu
hoc

Hoan thanh phiéu hoc tap (phu luc 3 — dinh
kém), chup va nop lai theo yéu cau giéo vién.




PHULUC 1
ONTAPHQCKI1-4

Caul: Cho A=(3;7]; B=(48).Giao cuatap hop A vatap hop B latap hop nao dudi day?

A. {5,6;7}. B. (47]. C. [5:7]. D. (3;8).
Cau 2: Chohamsé y=2x+1, diém nio sau day thudc do thi ham s6?

A. (1;0) B. (—3;5). C. (—2;—3). D. (—1;1).
Cau 3:  Xét tinh chan, I1é caa ham sd y = —x* +2x% —2019 trén tap xac dinh cia no.

A. Ham s6 khdng chin va khong lé. B. Ham s6 Ié.

C. Ham s6 vira chin vira le. D. Ham s chan.
Cau 4: Tim nghiém cua hé phuong trinh {ZX —y+3=0

—X+4y=2
10 1 10 1
A. (xy)=(21). B. (x; y):(77j C. (x; y):(—7;7j D. (xy)=(-2-1).

Cau 5: Cho 4 phuong trinh sau:
2_ —
1) X X721 0y (@ iL=x+13) (=X ~2 4) Jx+2=x

x-1
Co6 bao nhiéu phuong trinh xac dinh véi moi gia tri thuc cua x ?
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
2
A s X" +3x-2 N v2 < . . A
Cau 6: Cho phuong trinh ﬁ =~/Xx+1(1)va x*+2x—3=0(2). Chon khing dinh dung nhét?
X+
A. (1) 1a phuong trinh hé¢ qud cua (2). B. (1) va (2) la hai phuong trinh tuong duong.
C. (2) 1a phuong trinh hé qua cua (1). D. Ca ba phuong an trén déu dung.

Cau7: Tinh tong binh phuong 2 nghiém cua phuong trinh x? —2x—-8=0
A. 36. B. 20. C.12. D. 10.

Céau 8: Trong hé toa do Oxy,cho A 5,2 , B 10;8 . Tim toa do cua vecto AB?
A. 15;10 . B. 2;4 . C. 56 . D. 50;16 .

Cau9: Cho bhiét tana =% . Tinh cote.

A. cota:%. B. cota =+/2. C. cota =2. D. cota =

Al

Cau 10: Cho tam giac ABC vuong can tai A, c6 AB=AC =a. Tinh tich v6 huéng cua AB.BC ?

2
A a2, B.af. C. —a’. D. 0.
Cau1l: cho &=(15) b=(-21) i c_35.05.
A. ¢=(7:13). B. ¢ =(1;17). C. c=(-117). D. ¢ =(L 16).

Cau 12: Hamsé y=—x?+2x—2 nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (—oo;l). B. (—oo;—l). C. (—1;+oo). D. (l;+oo).



Céu 13:

Céu 14:

Céau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Toa d6 giao diém cua hai duong thing y=x+1va x+y—-3=0 la
A. (-1;-2). B.(1;2). C.(1,-2). D. (2;1).

Cho hamsé y =ax+b c6 dd thi 1a duong thing d nhu hinh v&. Diém nao trong cac diém sau thudc
duong thang d ?

A. M(-1-2). B. N(4;0). C. P(2-1). D. Q(-12).

Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh vé& sau, chon khang dinh ding

1

x |- —5 e
2

— T — 0o

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+). B. Ham sb dong bién trén khoang (—2;+).

C. Ham sb nghich bién trén khoang (—o0;1).  D. Ham sb dong bién trén khoang (2;+0).

Goi X, %, (X <X,) 1a hai nghiém cua phuong trinh x> —x—1=0. Gia trj biéu thic S =x; —x’ bang

A, 4245, B. 21./5. C. % D. 64.

Trong mat phing toa do Oxy, cho OA=3j—2i , OB=4i—2j. Toa do diém M dé gdctoadd O Ia
trong tdm tam giac MAB la

A M(-T7:4). B. M(%%) C. M(-2;-1). D. M(%;%“j.

Cho tam gidc déu ABC ¢ canh bing a va c6 chidu cao AH . Tinh AH.CA?

A. 2a%3. B. —2a’+/3. C. 3a’. D. —3a.
Tim m dé ham s6 y = 2x* —4x—2m+3 c6 gid tri lon nhét trén doan [2;5] bang 137
A m=7. B. m=8. C. m=09. D. m=10.

Cho (2m?-3m+1)x+m?—1=0. Tim m dé phuong trinh vo nghiém.
A. m=1. B.m=-1.

N |-

C. Khbng c6 gia trim. D. m=

Cho tam giac ABC c0 trong tam G biét A(-2,1), B(1-2) va OG =2i+ j.Timtoa do diém D

nam trén truc hoanh sao cho BD L AC?



1. Tuw luan
Bai 1:

o 1 x-1
Giai phuong trinh X+ ——=—-—
X-2 X-2

Bai2:  Cho phuong trinh an x: x*+(m-3)x—2m’+3m=0. Tim m dé phuong trinh da cho c6 hai
2
nghiém phan biét x;; x, thoa man: KX M
X+ X, 2
Bai 3:
Trong mat phang toa o Oxy cho céc diém A(-1;2), B(2;3), C(0;2). Xéc dinh toa do diém H Ia hinh
chiéu vudng goc caa A 1én BC. Tinh dién tich tam giac assc .

ONTAPHQCKI1-5
Bai 1:
12—-x
X2 —7x+10"

J2x? +1
4

1) Tim tap xéac dinh ciia ham s6 y = /16 — 2x +

2) Xét tinh chin, 1é caa hamsé y = f(x) =

2 _|X|'

Bai 2:
1) Viét phuong trinh duong thang d :y =ax+b biét d di qua hai diém E(-5;3), F(2,-2).
2) Viét phuong trinh Parabol (P):y=ax?—4x+c biét (P) c6 dinh 1a S(-2;9).

Bai 3: Giai cac phuong trinh

1) [5x* +8x+25/=3x* ~9x—5.

2) V-3x*—x+25+2x+5=0.

3) VX —2X—4 ++/-2x% + 4x+17 =3.

Bai 4: Tim m dé phuong trinh 2x° +(4m—1)x+2m’+1=0 c6 hai nghiém phan biét x,x, thoa man
X + X, + XX =9.
Bai 5: Trong mit phang toa dd Oxy cho tam giac ABC c6 A(-2;3), B(1;2), C(-1;-4).
1) Goi M 1a trung diém cia AC , tinh MA-MB .
2) Tim toa do diém G la trong tdm tam giac ABC . Tinh chu vi tam gi4c ABC .
3) Tim toa d6 diém K thudc doan thing BC sao cho 2KB =3KC .

HET



PHU LUC 2

PHIEU TONG HOP CAU HOI - THAC MAC

CUA HOC SINH TRONG QUA TRINH TU HQC — TUAN 18
Truong THPT Nguyén T4t Thanh

Lop 10A...

Ho VA tBn hoC SINN: ..o,

Bai Noi dung hoc tap Cau hei cuaa hoc sinh
1. Cau hoi 1.
On tap cudi HK1 2. Cau hoi 2.
3. Cau hoi 3
1. Cau hoi 1.
On tap cudi HK1 2. Cau hoi 2.
3. Cau hoi 3




